

情系老人有担当

成武县苟村集镇中心敬老院郭聚宝获评“齐鲁最美敬老院长”

本报讯 (通讯员 汪允成)近日,在省民政厅、齐鲁晚报·齐鲁壹点等部门联合举办的“齐鲁最美敬老院长”评选活动中,成武县苟村集镇中心敬老院长郭聚宝名列榜首。评委们一致称赞:“这个院长有担当!”

郭聚宝1996年7月毕业于菏泽医专,2013年9月被领导委派到敬老院担任起院长。2014年3月,他在市、县民政局的帮助下,投资2000多万元建起了一处占地40亩,拥有床位520张,且集医、养、乐为一体的中心敬老院,让78名“五保”老人破天荒地住进了宾馆般的房间里。2015年10月,为适应社会发展和老年人生活需要,他采用“公办民营、功能提升”的工作思路和“替天下子女

尽孝、让世间老人健康、为党和政府分忧”的发展理念,院中办院,投入资金4000余万元,新建了颐康护理院,成功探索出了一条集养老、医疗、康复、照护、疗养、临终关怀“六位一体”的发展模式,趟出了“医养融合、康复为本”新时代农村养老的新路子。

为解决敬老院老人有病难医、有病延医和卧床老人有病不能医等难题,他审时度势,未雨绸缪,锻造出一支以高级医师领衔、中青年医师为骨干、中西医结合的专技医护队伍,为老年病人奉献出高品位、全方位、人性化、亲情化的“精品服务”。

为方便老人健康查体,护理院购置了国内先进的CT、B超等多件大型医疗设备,

配有特护病房、中心供氧等先进基础配套设施,使科技综合服务能力有了较大提升。同时,充分发挥传统医学特色优势,坚持“以病人为中心、以质量为核心、以康复为重心”的服务宗旨,凸显了敬老院的公益性、前瞻性和独特性。同时,敬老院每年还对600多名退伍军人开展了免费健康查体,服务社会群众达20000多人次。

“让更多的老人变养老为享老”。这是他对社会的一句庄严承诺。为了这句诺言,他通过民间资本的整合利用,融资2200余万元兴建了失能失智老人康复中心,年安置康复老人达3000多人次。2021年10月,他不负领导厚望,投入资金6000余万

元,盘活启动了怡养护理院,让200多名入住老人充分感受到了家的温暖,品味了幸福,安享了晚年。2022年6月,他在充分考察论证的基础上,投入资金2.8亿元,在县城西部蓝水湾风景区新建了馨康护理院。

2020年7月,针对社会上的1700多名散居“五保”、低保老人,在县民政局的具体指导下,他又创建了供养服务团队,让居家养老型老人生活有“保姆”、日常有陪护。

去年12月中旬,面对当地新冠疫情和流行性感冒对老年人的威胁,他自费10多万元,从市场购置了大量的抗疫、抗感冒的药品,每天上午抽出2个小时的时间,按序免费发放给了全镇的老人们。



实施饮水质量提升工程 确保群众饮水安全

近日,单县高韦庄镇政府驻耿庄村干部张文天(左一)与单县卷之源水务发展有限公司员工刘义月(右一)向村民尹富兰递交智能用水卡。目前,高韦庄镇实施农村饮水质量提升工程,疏通给水管线、改造用水设备、更换智能水表,提高服务民生的能力和水平,保障全镇群众用水安全和饮水质量,增长群众的获得感、安全感和幸福感。通讯员 刘厚珉 记者 王富刚 摄

世界水日 中国水周宣传活动举行

本报讯(通讯员 刘可)3月22日是第三十一届“世界水日”,也是山东省节水宣传月的第一天。为深入推进建设节水型社会,提升全民节水意识,倡导科学用水和节约用水,成武县机关事务服务中心组织开展了“强化依法治水 携手共护母亲河”节水宣传活动,进一步倡导广大群众积极行动起来,珍惜水资源,保护水环境。

成武县机关事务服务中心在公共机构办公区域和主要用水区域显著位置张贴节水宣传标语,利用本单位电子屏滚动播放节水宣传主题海报、口号、视频等,营造浓厚的节水宣传氛围,面向单位干部职工开展形式多样、丰富多彩的宣传活动,为大家普及节水知识,进一步增强广大机关干部节水、爱水、护水意识。

加大节水宣传报道力度,依托主流媒体和行业媒体,加大信息报送、媒体报道力度,开展节水公益宣传。在成武县红旗广场,来自县委宣传部、县水务局、县机关事务服务中心、县检察院等7个部门的志愿者通过设置水法咨询台、摆放宣传版、发放宣传页等形式,向市民讲解相关法律知识和节约用水知识,倡导广大市民提高爱水护水节水意识,养成节约用水的良好习惯,共同保护水资源。

水是生命之源,提高水资源利用效率,建设节水型社会,关乎每一个人的切身利益。通过此次活动,广大人民群众懂得了保护水资源的现实意义,增强了节水意识,树立了“节约用水光荣、浪费用水可耻”的观念,形成了科学用水、文明用水的良好氛围。

下一步,成武县各单位将会通过大屏、公众号等丰富多样的宣传载体,持续做好节水宣传月的后续宣传工作,在全社会形成人人关注水资源、人人爱护水资源、人人参与水资源保护的良好社会氛围。



讲文明 树新风 菏泽原创公益广告



可回收垃圾:

主要包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料五大类。
(注意:纸巾和厕所纸由于水溶性太强不可回收)

可回收垃圾
RECYCLABLE

其它垃圾:

包括除上述几类垃圾之外的砖瓦陶瓷、渣土、卫生间废纸、纸巾等难以回收的废弃物,通常根据垃圾特性采取焚烧或者填埋的方式处理。

不可回收垃圾
NON-RECYCLABLE

厨余垃圾:

包括剩菜剩饭、骨头、菜根菜叶、果皮等食品类废物,经生物技术就地处理堆肥,每吨可生产0.3吨有机肥料。

厨余垃圾
KITCHEN WASTE

有害垃圾:

包括废电池、废日光灯管、废水银温度计、过期药品等,这些垃圾需要特殊安全处理。

有害垃圾
HARMFUL WASTE

擦亮红色品牌 传承红色基因

定陶区中小学开展红色故事巡回宣讲

本报讯(通讯员 张广亮)“同学们,米饭大家可能都吃过。可是你们听说过吗?在抗日战争时期,咱们的抗日军民竟然利用600锅米饭,吓退了驻扎在菏泽市牡丹区何楼镇河南王村据点的日伪军……”这是近日上午,定陶区委宣传部社科联在张湾镇吕沟村小学开展红色故事巡回宣讲时的情景。

定陶是一方红色热土,更流传着许多红色故事。定陶战役在这里打响,“双百”模范英雄人物之一的王克勤在这里安葬。刘伯承、邓小平、杨得志等众多老一辈无产阶级革命家曾经在这里战斗和生活。定陶本土也涌现出程书勋、王朝建、朱文起、孔令芹、游中斗等众多具有传奇色彩的英雄人物。

随着时间的推移,这些红色故事的见证人有的已经去世,有的年近古稀,挖掘、整理和传承这些红色故事,成为当代定陶人的责任和义务。定陶区人武部专职新闻干事、区作协副秘书长王贞勤怀着对革命

单县:加强基层治理实现村居审计全覆盖

本报讯(通讯员 刘厚珉 孙群)近日,单县张集镇审计所对玉皇庙村、谢张庄村、邢楼村等7个行政村干部开展经济责任审计,同时对平岗村开展财务收支审计。

该镇审计所长任健介绍,他们坚持“离任必审”“任中三年一审”“两年审计一轮”的基础上,逐步将事关群众切身利益的国家惠民政策落实、乡村振兴项目收益分配、村集体合作社规范运营等纳入到了村居审计监督的重点,全力促惠民政策精准落实,群众利益切实得到维护。

同时,单县紧扣经济社会高质量发展主线,按照政策落实到哪里、群众关注到哪里、审计就跟踪到哪里的原则,不断拓展村居审计监督广度和深度,努力实现村居干部监管零距离,力促审计监督与当前乡村重点工作同频共振。